

# Fotografía

## Registro ID: Ob-19-11

Título: Retrato de Gabriela Mistral en su Primera Comunión

Creador: Desconocido/a

Institución: Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



# Ficha de registro





#### Institución

Museo Gabriela Mistral de Vicuña

#### Número de registro

19-11

#### Número de inventario

D46-11

### Nivel de descripción

Objeto

### Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

#### Contenido iconográfico

María Lucila Godoy Alcayaga (Gabriela Mistral) el día de su Primera Comunión, año 1899.

#### Descripción física

Objeto bidimensional monocromo de formato rectangular y disposición vertical. Composición en base a un retrato de figura femenina infantil de pie, con vestido largo y tocado floral con velo. Su mano izquierda se apoya en una silla. Al frente una vela decorada con cintas y flores. 1. Soporte auxiliar

#### **Dimensiones**

Nombre por forma	Parte	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>		14.3 cm	9.8 cm
<u>Fotografía</u>	Soporte auxiliar	16.2 cm	10.3 cm

#### Técnica/Material

Nombre por forma	Parte	Técnica	Material
<u>Fotografía</u>		<u>Fotografía</u>	<u>Nitrato de</u> <u>plata</u>
<u>Fotografía</u>		<u>Fotografía</u>	<u>Gelatina</u>
<u>Fotografía</u>		<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>
<u>Fotografía</u>	Soporte auxiliar		<u>Cartón</u>

## Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
A mi queridísima madrina Rosario Álvarez como prueba del sincero cariño que le profesa su ahijada María Lucila Godoy A. Montegrande, 12º del 99.	Reverso	Idioma: Español Autor: Lucila Godoy Alcayaga

### Creador

Creador	Obra atribuida
Desconocido/a	No

## Condiciones de reproducción

Prohibido su reproducción sin la autorización de la Dirección del Museo Gabriela Mistral de Vicuña.

### **Ubicación actual**

En depósito

## Registrador

Lorena Cordero, 2025-03-10

**URL:** https://fotografia.surdoc.cl/registro/19-11